
52 II. Bevölkerungsbewegung — A. Natürliche Bevölkerungsbewegung

10. Gestorbene nach Altersgruppen und Familienstand*)

Gestorbene 1969 Sterbeziffer

Alter
von... bis unter 

... Jahren

ins­
gesamt1) ledig ver­

heiratet
ver­

witwet
ge­

schieden 1950 1961 1964 f 967 1968 1969

Anzahl Gestorbene auf 1000 der männlichen bzw. weiblichen 
Bevölkerung nebenstehenden Alters

0— 1............... 12 249 12 249
Männlich

67,7 37,6 29,0 26,0 25,7 26,0
1— 5............... 2 435 2 435 — — — 2,6 1,5 1,2 1,1 1,1 1,2
5 — 10............... 1 555 1 555 — — — 0,9 0,7 0 6 0,6 0,6 0,6

10 — 15............... 1 054 1 054 — — — 0,8 0,5 0,5 0,5 0,5 0,5
15 — 20.............. 2 942 2 932 10 — — 1,4 1,3 1,2 1,3 1,3 1,4
20— 25 .............. 3 091 2 571 486 13 20 2,0 1,8 1,8 1,6 1,6 1,6
25 — 30 .............. 3 735 1 861 1 699 19 156 2,2 1,6 1,6 1,6 1,5 1,5
30 — 35 ............... 4 391 1 384 2 723 35 245 2,4 1,8 1,8 1,8 1,7 1,8
35 — 40 .............. 4 940 952 3 582 64 337 3,1 2,4 2,4 2,4 2,4 2,5
40 — 45 .............. 6 933 848 5 560 74 446 4,2 3,3 3,5 3,5 3,5 3,7
45 — 50 .............. 9 471 825 7 894 193 555 6,4 5,6 5,5 5,5 5,7 5,9
50 — 55 ............... 10 273 710 8 714 295 544 10,2 9,4 9,2 9,3 9,6 9,6
55 — 60 ............... 25 500 1 528 21 590 1 101 1 267 15,4 16,1 16,0 15,7 15,7 15,8
60 — 65 ............... 44 121 2 550 36 582 3 242 1 725 23,1 26,5 26,7 26,1 27,2 ■ 27,8
65 — 70 ............... 61 347 3 212 48 634 7 686 1 785 36,3 40,5 41,1 42,6 44,7 46,4
70 — 75 ............... 58 739 2 497 43 252 11 670 1 300 57,8 60,0 61,4 64,0 68,7 71,1
75 — 80 ............... 50 956 2 024 32 353 15 719 852 93,2 95,0 94,0 96,6 103,4 104,4
80 — 85 ............... 40 767 1 585 19 976 18 682 507 150,8 151,1 144,1 149,2 161,1 154,8
85 — 90 ............... 23 454 851 7 998 14 342 258 234,3 226,6 218,0 224,7 248,9 237,8
90 und mehr .... 9 303 344 1 805 7 077 74 361,5 347,0 329,6 343,5 369,9 360,5

Insgesamt1) ... 377 260 43 967 242 858 80 212 10 071 11,5 12,3 12,1 12,3 13,0 13,0
Standardisierte 

Sterbeziffer*) .. X X X X X X 10,9 10,6 10,8 11,3 11,4

Weiblich
0— 1 .............. 8 913 8 913 — — — 52 0 29,2 22,8 19,9 19,6 19,9
1 — 5............... 1 755 1 755 — — — 2,2 1,2 0,9 0,9 0,9 0,9
5 — 10.............. ' 1 046 1 046 — — . — 0,7 0,4 0,4 0,4 0,4 0,4

10 — 15............... 638 638 — — — 0,5 0,3 0,3 0,3 0,3 0,3
15 — 20............... 1 136 1 054 81 1 — 0,9 0,5 0,5 0,5 0,5 0,6
20 — 25 ............... 1 045 577 440 12 16 1,3 0,7 0,6 0,6 0,6 0,6
25 — 30 ............... 1 532 458 989 24 61 1,5 0,8 0,7 0,7 0,7 0,7
30 — 35 ............... 2 110 406 1 542 43 119 1,8 1,1 1,0 0,9 0,9 0,9

35 — 40 .............. 2 777 432 2 096 73 176 2,3 1,6 1,5 1,4 1,4 1,5

40 — 45 ............... 4 664 737 3 403 220 304 3,0 2,4 2,3 2,2 2,2 2,3

45 — 50 ............... 8 062 1 147 5 576 822 517 4,5 3,6 3,5 3,4 3,5 3,7

50 — 55 ............... 8 060 993 5 029 1 550 487 6,6 5,3 5,1 5,2 5,4 5,4

55 — 60 .............. 17 773 1 924 10 314 4 534 998 10,1 8,1 7,9 7,7 7,9 8,0

60 — 65 .............. 28 227 3 150 14 658 9 085 1 330 16,3 13,5 13,1 13,0 13,1 13,4

65 — 70 ............... 42 208 5 254 17 820 17 427 1 696 28,8 23,6 22,2 22,2 23,0 23,6

70 — 75 ............... 57 822 7 074 17 721 31 079 1 937 50,3 41,5 39,2 39,2 41,3 41,5

75 — 80 ............... 66 918 7 918 13 056 44 028 1 905 84,8 75,2 69,4 69,7 73,4 72,8

80 — 85 ............... 60 223 6 635 6 294 45 880 1 400 138,9 128,9 119,0 121,2 129,5 123,8

85 — 90 .............. 36 812 3 821 1 737 30 567 677 213,8 205,0 189,3 191,5 211,0 204,1

90 und mehr___ 15 379 1 612 238 13 283 244 334,3 319,9 288,8 292,2 326,0 304,7

Insgesamt1) ... 367 100 55 544 100 994 198 628 II 867 9,8 10,2 10,1 10,7 11,4 11,5

Standardisierte 
Sterbeziffer*) .. X X X X X X 7,2 7,3 7,2 7,6 7,6

*) Ohne Totgeborene, nachträglich beurkundete Kriegssterbefälle und gerichtliche Todeserklärungen.
*) Einschi, der Fälle unbekannten Alters und Familienstandes. — *) Unter Zugrundelegung des Altersaufbaues der männlichen bzw. 

weiblichen Bevölkerung von 1950.


